

Праздничный наряд для ребенка

Дорогие родители, очень внимательно подходите к выбору праздничной одежды и обуви для вашего ребёнка к утреннику!

Если обувь, то только ЧЕШКИ или БАЛЕТКИ, поскольку на праздниках, как и на музыкальных занятиях 50% времени отводится движениям, детям нужна удобная обувь: мягкая, гибкая, лёгкая – во всех отношениях комфортная. Движения детей в танцевальных композициях, музыкальных играх на праздниках будут легки, изящны, естественны только в том случае, если на ногах будет подходящая обувь.

То же самое можно сказать и обо всём праздничном костюме в целом. Помните, что на первое место при выборе наряда нужно ставить комфорт и безопасность ребенка, поэтому стоит отказаться от длинных и слишком пышных платьев для девочек, сковывающих движения различных фраков для мальчиков.

Зачастую у наших праздников есть сценарий с обозначенной тематикой. В таком случае воспитатель заранее проинформирует, каким будет праздник и какие костюмы следует готовить, чтобы потом не возникало недоумений насчет неверного выбора наряда.

**Музыкальный руководитель:
Дарья Владимировна Новикова**